
  

  Mich gibts auch online!
svs.at/vs120011

Wir erweitern für Sie unser Dienstleistungsangebot. Wir wollen in Zukunft Ihre Anliegen noch un-
bürokratischer und schneller erledigen und Sie rasch mit aktuellen Informationen versorgen. Der
Schutz Ihrer persönlichen Daten ist uns dabei ein wichtiges Anliegen. Schicken Sie uns die Erklä-
rung auf der Rückseite, damit wir unseren Service für Sie in folgenden Bereichen optimieren kön-
nen:

✔ Kommunikation per E-Mail
✔ Immer auf dem Laufenden mit dem SVS-Newsletter
✔ Sicherheitsfragen bei Auskünften

Kommunikation per E-Mail
Gerne beantworten wir in Zukunft Ihre Anfragen und Anträge auch per E-Mail. Wollen Sie dieses
Angebot nutzen, dann geben Sie uns auf der Rückseite bitte Ihre E-Mail-Adresse bekannt. Bitte
unterschreiben Sie die Einverständniserklärung, legen Sie eine Kopie eines amtlichen Lichtbildaus-
weises bei (Reisepass, Personalausweis oder Führerschein) und schicken Sie diese per Post oder
per E-Mail zurück.

Immer auf dem Laufenden mit dem SVS-Newsletter
Mit dem SVS-Newsletter versorgt Sie die SVS mit topaktuellen Informationen aus Ihrer Sozialver-
sicherung. Gesetzliche Neuerungen, neue Leistungen und Services, Veranstaltungen und vieles
mehr erfahren Sie rasch und aus erster Hand. Wenn Sie uns Ihre E-Mail-Adresse bekannt geben
und diese Option wählen, dann erhalten Sie künftig den SVS-Newsletter.

Sicherheitsfragen bei Auskünften
Datenschutz ist uns ein wichtiges Anliegen. Damit wir in Zukunft am Telefon oder bei Vorsprachen
die Identität besser prüfen können, beantworten Sie bitte die Sicherheitsfragen auf der Rücksei-
te. So sind Ihre persönlichen Daten geschützt. Bitte geben Sie uns auch eine Telefonnummer be-
kannt, damit wir Sie im Fall der Fälle telefonisch erreichen können.

Persönliche Daten sicher einsehen mit der ID Austria
Mit den SVS-Onlineservices können Sie wichtige persönliche Daten einsehen. So haben Sie Zu-
griff auf Ihr Beitragskonto oder auf Ihre Krankenversicherungsleistungen. Arztrechnungen können
Sie online zur Vergütung einreichen. Nutzen Sie die SVS-Onlineservices mit der ID Austria. Nähe-
re Infos zu unseren Onlineservices: svs.at/Onlineservice.

Für Fragen rufen Sie bitte 050 808 808

Bitte schicken Sie die Erklärung auf der Rückseite unterschrieben retour
und legen Sie eine Kopie eines amtlichen Lichtbildausweises bei.

 

VS-120011

www.svs.at/Onlineservice


EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG
Personaldaten:
Bitte in Blockbuchstaben ausfüllen!

VSNR:  
 

Titel/Familienname:

Vorname:

EINWILLIGUNG ZUM EMPFANG VON E-MAILS
E-Mail-Adresse:
Bitte in Blockbuchstaben ausfüllen!

 

Ich möchte die Vorteile des E-Mail-Verkehrs mit der Sozialversicherungsanstalt der Selbständigen (SVS) nutzen und bin
mit der Übermittlung der mich bzw. meine Kinder betreffenden personenbezogenen Daten auch per unverschlüsselter
E-Mail an oben genannte E-Mail-Adresse einverstanden. Diese Einwilligung umfasst auch die Übermittlung besonderer
Kategorien von Daten (z.B. Gesundheitsdaten) und kann jederzeit ohne Angabe von Gründen bei der zuständigen Lan-
desstelle schriftlich widerrufen werden. Bis zu einem allfälligen Widerruf bleibt die Übermittlung per unverschlüsselter
E-Mail rechtmäßig.

 jaxxxxx  nein

EINWILLIGUNG ZUM EMPFANG VON SVS-NEWSLETTER
Ich möchte in Zukunft automatisch über aktuelle Neuerungen der SVS informiert werden

  jaxxxxx  nein

Sollten Sie keine weiteren Zusendungen wünschen, können Sie Ihr Newsletter-Abo unter svs.at jederzeit stornieren.
SICHERHEITSFRAGEN:
Bitte in Blockbuchstaben ausfüllen!

a) Vorname der Großmutter mütterlicherseits:

b) Mein Lieblingssport:

c) Tier, das ich NICHT mag:

(Bitte beantworten Sie ALLE Sicherheitsfragen)

TELEFONNUMMER:
(Vorwahl / Rufnummer)

Bitte legen Sie eine Kopie eines amtlichen Lichtbildausweises bei!

        
        

Unterschrift Datum (TTMMJJJJ)

 
 
 
 

Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten nach
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